

Warszawa, dnia 06.11.2018 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

Dostawa i przesył/dystrybucja energii cieplnej do budynku Zespołu Szkół Odzieżowych, Fryzjerskich i Kosmetycznych nr 22 , 02-543 Warszawa ul. Kazimierzowska 60 w okresie 01.01.2019 r. – 31.12.2019 r.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający akceptuje Zlecenie na dostawę ciepła (wzór w załączniku) jako załącznik nr.1 – pozwalający na precyzyjne określenie technicznych warunków dostaw ciepła?

Odpowiedź:

We wzorze umowy Zamawiający nie uwzględnił treści załącznika nr 1 do umowy oznaczając go jedynie jako zamówienie/zaopatrzenie na dostarczenie ciepła. W przypadku wyboru oferty danego Wykonawcy, Zamawiający uzgodni z Wykonawcą szczegółową treść załącznika nr 1, który będzie stanowić precyzyjne określenie warunków dostawy ciepła na formularzach przedstawionych przez Wykonawcę.

Pytanie 2.

SIWZ – dział I informacje ogólne – pkt 7

Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie opisu sposobu obliczania ceny: wszystkie wartości powinny być liczone z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku, np. {0,455~0,46; 0,454~0,45}

Odpowiedź:

Zamawiający oświadcza, iż obliczenie ceny z uwzględnieniem wartości liczonych z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku nastąpi zgodnie z ogólną, powszechną zasadą wyrażaną w matematyce, wyrażającą się w regule: 0,455~0,46; 0,454~0,45.

Pytanie 3.

Wzór umowy - §2 ust. 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie, w jaki sposób Zamawiający ma zamiar określić moment wyczerpania środków przeznaczonych na realizację zamówienia?

